
Burgen und Ritter 
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Waagerecht

2 Die Freiherren von 
... vereinten 
Schellenberg und 
Vaduz zum ersten 
Mal (7)

6 Ausgangspunkte 
für die Verbreitung 
der christlichen 
Lehre (8)

8 Soziale Gruppe der 
mittelalterlichen 
Gesellschaft (1. 
Stand) (6)

9 Walser-Gemeinde 
in Liechtenstein 
(11)

13 Unsere Region als 
Teil des 
Frankenreiches 
(12)

14 Burganlage unseres 
Landes (2 Wörter) 
(4,9)

17 Die Grafen von 
Sulz erweiterten 
Schloss Vaduz um 
die beiden 
Rondelle als ... 
gegen neue 
Kriegstechniken 
(6)

18 Frankenkönig (3 
Wörter) (4,3,6)

19 Vertreter des 3. 
Standes (6)

20 Ältester Teil von 
Schloss Vaduz (9)

21 Sie wurde von 
Dorfgenossen 
gemeinsam genutzt 
(8)

Senkrecht

1 Nicht entlohnter 
Dienst für den 
Herrn (10)

3 Eine Waffe des 
Ritters (7)

4 Sie regierten im 
Namen des Kaisers 
(6)

5 Sie spielte eine 
wichtige Rolle im 
Leben der 
mittelalterlichen 
Bevölkerung (7)

6 ... machen Leute 
(7)

7 Verzeichnis der 
kaiserlichen 
Besitzungen (14)

10 Ordnung, welche 
das Verhältnis 

zwischen 
Lehnsherrn und 
Lehnsmann regelte 
(11)

11 Durch den 
Zusammenschluss 
einzelner 
Bauernhöfe oder 
Weiler entstanden 
... (7)

12 Zeit der Burgen 
und Ritter (11)

15 Gut ausgerüstete 
Männer, die 
Kriegsdienst 
leisteten (6)

16 Nahrungsgrundlage 
im Mittelalter (8)


